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Descubre a partir de las pistos,
el codigo secreto de cada condado.

Es ndmero impar.
Es mayor que 100.
Es menor que 150

La unidad es 6.

Esta entre 200 y 300.

Lo decena es 2.

La centena es 5.
Es impar.
La decena es 7.

La centena es 3.
La unidod es 9.
La decena es 2.

Activiaages %
de
Y prirm:ll"icl

210 326
226

751 570
579

399 392
293
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Descubre a partir de las pistos,
el codigo secreto de cada condado.

Esta entre 500 y 1.000.

Es par.
Lo decena es 8.

La unidad es 5.
Es impar.
La decena es 3.

Es impar.
La centena es 6.
Es mayor de 400.

Es mayor que 300.
Es menor que 600.
Es por.

Activiaages %
de
Y prirm:ll"icl

135 315
253

369 648
610

298 486
573
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Descubre a partir de las pistos,

el codigo secreto de cada condado.

Lo unidad es 7.
Lo decena es 4.
La centena es 9.

Es par.
Esta entre 300 y 1000.
Lo decena es 5.

Es mayor que 350.
Es menor que 500.
Es impar.

La centena es 6.
Es impar.
La unidod es 5.

Activiaages %
de
Y prirm:ll"icl

957
354

752

418 369
510

563
651

658
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